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Географія вугільної промисловості 

      Поклади кам’яного вугілля зосереджені в Донецькому та Львівсько-Волинському басейнах. 
Видобуток вугілля в Україні та прогнозні дані наведені у табл. 1.2.1. Найбільші центри 
Донецького басейну – Донецьк, Макіївка, Єнакієве, Горлівка, Торез. Частина басейну, яка 
знаходиться на лівому березі Дніпра Дніпропетровської області, називається Західним Донбасом. 
Його почали освоювати в післявоєнні роки. Вугілля Донбасу дуже висококалорійне. Майже 
половина його запасів – коксівне. Донбас – основна кам’яновугільна база України. В межах 
Донбасу налічується близько 300 шахт і 20 збагачувальних фабрик. 

 
 

Основна паливна база західної частини України – Львівсько-Волинський вугільний басейн. 
Запаси кам’яного вугілля порівняно з Донбасом незначні, умови видобутку його тут значно 
складніші. В басейні переважають газове та газово-жирне вугілля, яке використовується як 
енергетичне паливо. Важливість басейну полягає в тому, що він розташований в західній 
частині України – найбільш віддаленій від Донбасу і недостатньо забезпеченій паливними 
ресурсами. І саме розвиток цього басейну сприяв підвищенню паливного балансу країни, 
зокрема кращому забезпеченню паливом західних областей, формуванню нових промислових 
комплексів. Центри: Червоноград, Нововолинськ. 

Основним районом залягання бурого вугілля є Дніпровський буровугільний басейн, у 
межах якого розвідано до 200 родовищ. У басейні 14 вугільних підприємств. Цей басейн 
пролягає у південно-східному напрямку від Житомирської області до Дніпропетровська. 
Родовища розміщені у Вінницькій, Житомирській, Київській, Кіровоградській, Черкаській, 
Дніпропетровській та Запорізькій областях. Невеликі поклади бурого вугілля є і в західних 
областях. Буровугільна промисловість сприяє формуванню територіально-виробничих 
комплексів державного і обласного значення, вона впливає на паливно-енергетичний баланс 
окремих областей степової та лісостепової частини України, поліпшує розміщення 
промисловості та використання трудових ресурсів. 

 


